

雲高  
華埠  
義泰公司

新到書籍

中國痛史  
中國工兵政策  
中國社會政策  
教會與教育  
中國商戰失敗  
中華憲法芻議  
萬國史綱  
琴學新編一集  
中國革命史  
互助論  
山東問題彙刊下  
五毛  
一元  
各二元  
七毛五  
一元一毛  
共二元

四毛  
一元  
一元  
一元一毛

向無產業專賴省港澳三埠善長捐助每年分赴參埠捐款壹次

廣州市城四方便醫院因市廳干涉款通告停辦查該院開辦已拾餘年向來辦理善舉固至為切實凡病人送到無論貧富有無介紹担保及不論病情輕重概即收留醫藥之費飲食之需供給無缺開辦以來

省港各界均稱便利惟該院善款

向無產業專賴省港澳三埠善長捐

以地方多故募捐不易而存院之現

金市財政局以清查善產爲名意在

提取該院董事迭次請求維持均

不得許該院乃於去月六日發出宣

言報告各界之善款所存無多僅

供一月不日即將停辦事後各處客

有捐款稍緩時日惟仍屬無濟最

近已定陰曆月初一日起實行停

辦輿論咸爲痛惜對於市當局多有

微詞不知彼將何以自解也現方便

醫院已在各報分登廣告聲明力紹停

辦惟不能明指市廳提去存款祇泛

言無欵而已其初六日之宣言市廳

又禁各報登載處黨人統治下之慈善

事業其困難如此誠可慨矣

●北郊下塘鄉被匪打單

「番禹」函城北郊外寶漢茶距市區

遙有鄉村風景無城市塵囂當日

朗風清之候黃雞白酒固別饒風味

故廣州士女於暇時常往此處遊玩

旺惟查近日有蕭同股匪因於去年

在鳳鳴崗附近據劫賊姓人被鳳鳴

崗下墟鄉民圍派隊將頭擊敗此帮

股匪遂遷怒於下塘鄉人之不許其借

路通過至前日特致函下塘鄉打單

借西紙二千元爲伙食費否則定以

猶詳終日因此該寮生意頗覺暢

旺惟查近日有蕭同股匪因於去年

在鳳鳴崗附近據劫賊姓人被鳳鳴

崗下墟鄉民圍派隊將頭擊敗此帮</p